

## **Педагогическая династия семьи Поповых - Бузаковых**

**Общий педагогический стаж 127 лет**

**филиал МБОУ "Шамарская СОШ № 26" - "Горная СОШ"**

**Попова Любовь Нифановна** родилась 1 октября 1960 года в д. Верняя Баская (ст. Шутём) в семье железнодорожного рабочего Гусельникова Нифана Савельевича и рабочей Шутёмского леспромхоза Надежды Яковлевны третьим ребёнком. В многодетной семье было пятеро детей. В детский сад не ходили, воспитанием занималась бабушка

В 1968 году пошла в 1 класс Верхне-Баскинской школы. В 1971 году семья переехала в Самары.

В школьные годы была председателем совета пионерской дружины имени Павлика Морозова, занималась спортом.

В 1978 году закончила школу и поступила в Свердловский государственный педагогический институт.

После окончания в 1982 году начала работать учителем русского языка и литературы в Сарапульской основной школе Берёзовского ГО. В 1984 году перевелась в Горную среднюю школу. Работала пионервожатой, заместителем директора по воспитательной работе, учителем до 1992 года.

С 1992 года по сей день работает в МБОУ «Шамарская средняя общеобразовательная школа №26». С 2001года по 2014 год занимала должность заместителя директора по научно-методической работе. Стаж работы 41 год.

С мужем, Поповым Александром Евгеньевичем, воспитали трёх дочерей. Старшая, Елена Александровна, окончила Институт связи. Воспитывает двоих детей.

Средняя дочь, **Бузакова Нина Александровна**, окончила «Шамарскую СОШ №26» в 2000 году и поступила в УрГПУ на ГБФ. Окончила в 2005 году по специальности «Биология», квалификация «Учитель биологии». Вернулась работать в Шалинский район, в Сабиковскую ООШ. Проработала там 3 года, преподавала биологию, географию, химию. В 2010 перевелась в филиал «Шалинская СОШ №90»-«Вогульская СОШ». В 2016 г. перевелась в филиал «Шамарская СОШ №26»-«Горная СОШ», где и продолжает работать

в настоящее время. Нина Александровна преподает биологию, занимается с детьми ОВЗ, является ответственным за учебно-воспитательную работу. Она очень ответственный работник, умеющий найти подход к каждому ребенку и взрослому, найти выход из любой ситуации.

Младшая дочь, Ольга Александровна, окончила в 2011 году Уральский педагогический университет по специальности «Управление персоналом», в 2012 году окончила Уральский лесотехнический университет по специальности «Информационные технологии в управлении экономикой». Воспитывает троих детей.

Муж Поповой Любови Нифановны, **Попов Александр Евгеньевич**, родился 8 марта 1961 года в п. Шамары в семье рабочих Шамарского леспромхоза Поповых Евгения Николаевича, Нины Леонидовны.

В 1968 году поступил в 1 класс Шамарской средней школы. Занимался спортом, общественной работой.

В 1978 году окончил школу и поступил в Свердловский сельскохозяйственный институт. Окончил институт в 1983 году по специальности «Инженер-механик». С 1983 года по 1986 год работал мастером машинно-тракторного парка.

В 1986 году начал педагогическую деятельность в Горной средней школе учителем трудового обучения. С 1997 года по 1999 год работал учителем трудового обучения в Шамарской средней школе. С 2000 года по 2014 год мастером производственного обучения в Шамарском филиале Первоуральского политехникума. Стаж педагогической работы -27 лет.

Сестра Александра Евгеньевича, **Авдеева Людмила Евгеньевна**, родилась в 1956 году, в 1974 году закончила Шамарскую школу и поступила в Свердловский педагогический институт. В 1978 году, закончив институт, начала работать в школе учителем русского языка и литературы. Людмила Евгеньевна проработала учителем русского языка и литературы 42 года. Более 30 лет в Рощинской школе, из них 10 лет Людмила Евгеньевна была завучем по учебно-воспитательной работе. Людмила Евгеньевна - прекрасный педагог, она тактичная, добрая, в меру требовательная, умеет поддержать интерес ребенка к предмету.

В настоящее время Людмила Евгеньевна находится на заслуженном отдыхе.